High Performance Gustora Ketchup Pasta Tomato Pulp From Italy With Garlic Ingredients

Basic Information			
• Brand Name:	ARKHUM		



Product Specification

-	
Country Of Origin:	Italy
Allergen Information:	Contains Garlic
Packaging:	Glass Jar
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
• Flavor:	Sweet And Tangy
Color:	Red
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
 Highlight: 	high performance gustora ketchup, garlic ingredients gustora ketchup, performance easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Product Overview: Ketchup Pasta Sauce

This spaghetti sauce is the perfect addition to any pasta dish. Made with traditional Italian tomato sauce, this ketchup pasta sauce is sure to enhance the flavor of your pasta dish.

Color: Red

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Country of Origin: Italy

Flavor: Sweet And Tangy

With its rich red color and sweet and tangy flavor, this ketchup pasta sauce is the perfect complement to any pasta dish. Made with highquality tomatoes from Italy, this sauce brings the authentic taste of Italian cuisine to your table.

Whether you prefer spaghetti, penne, or any other type of pasta, this sauce will add just the right amount of flavor to your dish. Its smooth consistency and perfect balance of sweetness and tanginess will have you coming back for more.

Not only does this ketchup pasta sauce taste great, but it is also easy to store. Simply keep it in a cool and dry place and it will be ready to use whenever you're craving that classic pasta with tomato sauce taste.

So why settle for a bland pasta dish when you can elevate it with our Ketchup Pasta Sauce? Bring the authentic taste of Italy to your kitchen and enjoy the rich and flavorful experience of pasta with tomato sauce.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Tomato Onion Garlic (contains allergen) Salt Sugar Vinegar Spices Color: Red Flavor: Sweet And Tangy

Perfect for adding a delicious touch to all of your pasta dishes, Ketchup Pasta Sauce is a must-have in any kitchen. Made with a blend of Italian tomato sauce, sweet and tangy flavors, and a hint of garlic, this sauce is sure to become a staple in your pantry. Whether you're making spaghetti, lasagna, or any other pasta dish, Ketchup Pasta Sauce will add the perfect touch of flavor. Its rich red

color and mouth-watering aroma will make your taste buds tingle with anticipation. Store Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place to maintain its freshness and flavor. Its natural ingredients, including tomato, onion,

and spices, ensure that you are getting a high-quality and healthy sauce every time you use it.

Don't miss out on the opportunity to elevate your pasta dishes with Ketchup Pasta Sauce. Try it today and taste the difference for yourself!

Technical Parameters:

Ketchup Pasta Sauce Technical Specifications				
Product Name	Ketchup Pasta Sauce			
Color	Red			
Storage	Keep In Cool And Dry Place			
Packaging	Glass Jar			
Flavor	Sweet And Tangy			
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices			
Country of Origin	Italy			
Allergen Information	Contains Garlic			
Key Features	Pasta with tomato sauce, spaghetti sauce, spaghetti sauce			

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to any pasta dish. Made from the finest Italian tomatoes, this sauce is rich, flavorful and versatile, making it the perfect choice for any occasion.

Whether you are making a classic spaghetti dish or trying out a new pasta recipe, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice. Its rich red color and smooth texture make it look and taste like a homemade sauce. Application and Scenarios

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for all your Italian pasta dishes. Its authentic Italian taste will transport you to the streets of Italy with every bite. From classic spaghetti and meatballs to creamy fettuccine alfredo, this sauce will elevate any pasta dish to a whole new level.

Not only is it perfect for traditional Italian dishes, but ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is also great for experimenting with new and creative recipes. You can use it as a base for pizza sauce, as a dipping sauce for breadsticks, or even as a marinade for grilled meats. The possibilities are endless!

Quick and Easy

One of the best things about ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is how quick and easy it is to use. Simply heat it up on the stove or in the microwave and pour it over your cooked pasta for a delicious meal in minutes. No need to spend hours in the kitchen making a homemade sauce, ARKHUM has got you covered.

Its convenient packaging in a glass jar also makes it easy to store and reheat leftovers for a quick and delicious meal the next day. Allergen Information

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contains garlic, making it a great option for those with gluten or dairy allergies. You can enjoy the rich flavor of garlic without worrying about any allergens.

Ingredients

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made from all-natural ingredients, including Italian tomatoes, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. You can feel good about what you're putting in your body and enjoy the delicious taste at the same time. Get Your ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Today!

In conclusion, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for anyone looking for a flavorful and versatile tomato sauce. Whether you're making a quick and easy weeknight dinner or experimenting with new recipes, ARKHUM is the perfect addition to any pasta dish. So why wait? Get your jar of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce today and elevate your pasta game!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Customized Service

Brand Name: ARKHUM

Allergen Information: Contains Garlic

Country of Origin: Italy

Storage: Keep In Cool And Dry Place Packaging: Glass Jar

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Introducing the perfect Italian tomato sauce for your pasta dishes - ARKHUM Ketchup Pasta Sauce! Made with only the freshest ingredients, our tomato sauce is sure to enhance the flavor of any pasta dish.

Looking for a delicious recipe for pasta with tomato sauce? Look no further! Our Pasta with Tomato Sauce recipe is a crowd-pleaser and will have your taste buds begging for more. Try it out with ARKHUM Ketchup Pasta Sauce for an authentic Italian taste.

For those with garlic allergies, rest assured that our ketchup pasta sauce only contains a small amount of garlic for added flavor. Our sauce is made and imported directly from Italy, ensuring the highest quality and authenticity.

Remember to store our ketchup pasta sauce in a cool and dry place to maintain its freshness. And with our convenient glass jar packaging, you can easily see and access the delicious sauce inside.

Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce Packaging and Shipping

Our Ketchup Pasta Sauce comes in a sturdy glass jar with a twist-off lid for easy opening and closing. The jar is carefully packed in a protective cardboard box to ensure safe shipping and delivery to our customers. Packaging

The glass jar is filled with our delicious ketchup pasta sauce and sealed with a tamper-proof lid. The jar is then placed in a cardboard tray to prevent any breakage during transportation. The tray is then covered with a layer of bubble wrap for added protection. Next, the jar and tray are placed in a cardboard box with additional bubble wrap and packing peanuts to cushion the jar and prevent it from moving around. The box is sealed with tape to keep everything secure. Shipping

We ship our Ketchup Pasta Sauce domestically and internationally using reliable and efficient shipping carriers. Our packaging is designed to withstand the rigors of transportation and ensure that your jar of sauce arrives in perfect condition. For domestic orders, we offer standard and expedited shipping options. Standard shipping typically takes 3-5 business days, while expedited shipping takes 1-2 business days.

For international orders, shipping times may vary depending on the destination country. We offer both standard and express shipping options for international orders. Please note that international customers are responsible for any customs fees or taxes that may apply. Once your order has been shipped, you will receive a tracking number via email so you can keep an eye on your package's journey to your doorstep.

We take great care in packaging and shipping our Ketchup Pasta Sauce to ensure that it arrives safely and deliciously to our customers. Thank you for choosing our product, we hope you enjoy every bit of it!



No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin